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Ce document doit être rempli et signé par l’auteur principal et chargé sur le site des auteurs : http://www.imdr-lambdamu.eu

Identification de la communication
· Titre de la communication : 



· Auteurs (Prénom et Nom de tous les auteurs séparés par ;)



1. Autorisation de publication
Je soussigné(e), prénom                                                  , nom                                                     ,
auteur principal de la communication référencée ci-dessus, certifie que le contenu de cette communication est original et a obtenu les autorisations requises pour être publié.
J’autorise
· les organisateurs à publier la synthèse de cette communication dans les actes du congrès    λμ 23 et la communication complète dans la clé USB associée,
· l'IMdR à promouvoir mes travaux, après le congrès, par la diffusion des textes de ma communication sur les supports de son choix sous réserve qu'il en rappelle la source et le contexte de son élaboration et qu'il m'informe de ces publications.
Je renonce, avec mes co-auteurs, à tout droit d’auteur pour ces publications,
Je m’engage, ainsi que mes co-auteurs, à faire référence à cette publication dans toute communication ultérieure en relation avec le sujet de celle-ci.
(Si la publication est le résultat d'un travail collectif, l'auteur principal garantit qu'il a l'autorisation d'agir au nom de tous les auteurs).
2. Engagement de non plagiat
Je certifie avec mes co-auteurs que cette communication ne contient pas d’éléments plagiés d’autres publications et que toutes les sources que nous avons utilisées pour écrire cette communication sont citées.
3. Engagement d’inscription
Je m'engage à ce que la personne devant présenter la communication et dont la biographie est donnée au paragraphe 5, s’inscrive et vienne présenter sa communication référencée au Congrès λμ 23, qui se tiendra du 11 au 13 octobre 2022, à Palaiseau. 
En cas d'impossibilité, je m'engage à la faire remplacer par une personne que j'aurai personnellement désignée.

5. Biographie de l’auteur présentant la communication lors du congrès
Cette biographie sera communiquée pour les présentations aux président(e)s de votre session pour vous présenter oralement à l’assistance, en introduction à votre présentation.
Veillez à mentionner les aspects de votre carrière en relation avec la maîtrise des risques et/ou la sûreté de fonctionnement.

	Nom et prénom du présentateur
	

	Société/ Organisme/ Université
	

	Titre (Titre professionnel du présentateur)
	

	Courte biographie
	


Fait à :
Le :
Signature :
Institut pour la Maîtrise des Risques – 28 avenue du président Wilson – 94230 CACHAN
Secrétariat du Congrès : congres.lambda-mu@imdr.eu 
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